SuperYacht24

SuperYacht24

Il quotidiano online del mercato superyacht

MCO GROUP: l'eccellenza italiana nella protezione nautica

Nicola Capuzzo · Wednesday, April 16th, 2025

== COMUNICAZIONE AZIENDALE ==



Nel mondo della nautica di lusso, dove ogni dettaglio conta, MCO Group si distingue come leader nella progettazione e realizzazione di soluzioni personalizzate per la protezione e l'equipaggiamento tecnico di mega e giga yacht. Con la sua collezione Fendertec brevettata, l'azienda offre non solo funzionalità, ma anche uno stile inconfondibile, grazie alla collaborazione con l'artista Lady Hide, che trasforma ogni prodotto in un'opera d'arte.

MCO Group affronta ogni progetto con entusiasmo e passione, sempre alla ricerca di materiali innovativi e tecnologie all'avanguardia e con una missione ben chiara: fornire prodotti affidabili ma personalizzati, un obiettivo che li rende unici nel panorama italiano e mondiale. MCO Group, infatti, è l'unica azienda in grado di creare fender completamente su misura, sia per forme che per finiture, rispondendo alle specifiche esigenze tecniche di ogni imbarcazione.

La visione di MCO Group si basa su un perfetto equilibrio tra innovazione tecnologica ed eleganza. I fender, realizzati in fendertec, carbonio, titanio e acciaio, sono progettati per soddisfare le richieste di ogni cliente, garantendo al contempo la massima sicurezza. Lady Hide, con il suo studio Crew Studio, ha saputo ammorbidire le forme geometriche tradizionali, rendendo ogni creazione un prodotto unico e distintivo.

In MCO Group, l'attenzione per l'estetica costituisce un elemento fondamentale per garantire massimo comfort sia all'armatore che ai suoi ospiti. Questo approccio si riflette in ogni area dell'imbarcazione, dalla welcome area fino agli spazi dedicati al tempo libero. Grazie ai fender personalizzati, ogni ospite può godere di un'atmosfera elegante e al contempo confortevole.

Il team di MCO Group segue il cliente in ogni fase del processo, dall'ispezione iniziale fino all'installazione dei prodotti; particolare attenzione viene prestata anche al servizio post-vendita,

per garantire un supporto continuo e soddisfare ogni esigenza.

MCO Group non è solo un fornitore di fender, tender whips e scalette in carbonio, ma il partner ideale per chi desidera un coordinato esclusivo e unico. L'attenzione per i dettagli e il rispetto degli standard di sicurezza si uniscono a un'estetica raffinata, rendendo ogni imbarcazione un vero e proprio gioiello del mare. Scegliere MCO Group significa scegliere l'eccellenza italiana nella nautica.

ISCRIVITI ALLA NEWSLETTER GRATUITA DI SUPER YACHT 24

SUPER YACHT 24 È ANCHE SU WHATSAPP: BASTA CLICCARE QUI PER ISCRIVERSI AL CANALE ED ESSERE SEMPRE AGGIORNATI

This entry was posted on Wednesday, April 16th, 2025 at 10:00 am and is filed under Suppliers You can follow any responses to this entry through the Comments (RSS) feed. You can leave a response, or trackback from your own site.